
 

ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА  
НАЦІОНАЛЬНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

2023-2024 н.р. 
 

 

Термін 

проведення 

Назва заходів 

10 жовтня 2023 р. Організація та проведення науково-практичного семінару до Всесвітнього дня психічного здоров’я 

(спільно з Психологічною службою НФаУ)  

16 жовтня 2023 р. Організація та проведення науково-практичного семінару до Всесвітнього дня здорового 

харчування 

20 жовтня 2023 р. Організація та проведення науково-практичного семінару до Міжнародного дня академічної 

доброчесності 

Організація та проведення конкурсу «Академічна доброчесність – запорука якості освіти і науки» 

8-10 листопада 

2023 р. 

Участь в організації та проведенні науково-практичного семінару до Всесвітнього дня науки в ім’я 

миру та розвитку 

грудень 2023 р. Проведення чародійної школи науки «Pharmaceutical Hogwarts», конкурс «Нефармацевтичні 

винаходи фармацевтів» (разом з Студентським парламентом) 

грудень 2023 р. Організація проведення конкурсу «Краще студентське наукове товариство НФаУ» 

19-21 квітня  

2024 р. 

Участь в організації та підготовці XХІХ Міжнародної науково-практичної конференції студентів та 

молодих вчених «Актуальні питання створення нових лікарських засобів» 

травень 2024 р. Участь в організації та проведенні заходів до Дня науки в Україні 



квітень-травень 

2024 р. 

Проведення конкурсу «Кращий студент НФаУ» (спільно з РМВ та Студентським парламентом) 

 

Протягом року Проведення засідань, робочих та звітних нарад та конференцій для молодих науковців 

Протягом року Організація та проведення спільних засідань СНТ та відповідальних осіб за наукову роботу кафедр 

зі студентами з метою визначення векторів розвитку СНТ кафедр 

Протягом року Організація та проведення презентацій представників СНТ для студентів молодших курсів 

Протягом року Організація та проведення семінарів, воркшопів та круглих столів із залученням зовнішніх 

стейкхолдерів 

Протягом року Інформування членів CHT про можливість участі у Всеукраїнських та Міжнародних наукових 

студентських конференціях, семінарах, конкурсах та виставках студентських робіт, олімпіадах та 

міжнародних програмах наукового обміну тощо 

 


